

## Следствие просит помочь!



В производстве следственного отдела по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ по факту обнаружения 29.08.2013г. в лесном массиве, а именно в распадке, расположенном в районе 23 км. автодороги «Южно-Сахалинск – Охотское», трупа Орловой Оксаны Юрьевны, 09.08.1984 года рождения, уроженки п. Восток Смирныховского района, с гнилостными изменениями и телесными повреждениями.

В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что на трупе имелись телесные повреждения в виде переломов свода черепа.

Граждан, обладающих какой-либо информацией, о совершенном преступлении, просим сообщить: в следственный отдел по г. Корсаков – (код города 42435) тел. 4-26-98, 2-34-69, 2-34-69 или в дежурную часть полиции по тел. 4-19-50.

---

Анонимность сообщения гарантируется.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1151296>